Naloge 1. kolokvija
PROCESIRANIJE SIGNALOV

Datum: 8. 12. 2005

1. Skicirajte signal X(t) in izraCunajte njegovo normalizirano mo¢ (R = 1 Q) ter koeficiente X
kompleksne Fouriereve vrste!

X(t) =sin’(wyt), @,=57
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2. Nacin — metoda pretkanega pogleda:

x(t)=sin’ (o) = %—%cos(%}ot) = %—%cos(a)t)

1 1
Enosmerna komponenta: X, = 5 = X, = )

Harmoni¢na komponenta je le ena: X, (t)= —%cos(a)t) =X, = 2

ali s pravilom o modulaciji: y(t)=x(t)-cos(nat) <> Y, = %( X+ Xian)
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Moc signala je vsota kvadratov vseh spektralnih komponent:
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2. IzraCunajte Fourierev transform narisanega aperiodi¢nega signala.

X(0)

Katere vrednosti lahko zavzema faza za ta primer?
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2. Nadin:
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3. Nacin — s sinusno Fourierevo transformacijo ali s cosinusno Fourierevo transformacijo in

premikom, ki da rezultat, ki je na prvi pogled drugacen. Ker ni veliko kandidatov uporabilo to
metodo, podajam samo rezultat:
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3. Izracunajte sistemsko funkcijo H(S) narisanega vezja in nariSite lego nicel in polov v
ravnini kompleksne frekvence s!
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4. Teoreti¢na vprasanja

a) NapiSite Parsevalov izrek (teorem) za periodicen signal X(f) in koeficiente
kompleksne Fouriereve vrste X!
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b) Z besedami opiSite pomen (vsebino) Parsevalovega izreka!
Moc¢ periodi¢nega signala, ki je enaka povpre¢ni moci signala znotraj ene
periode, je tudi enaka vsoti kvadratov absolutnih vrednosti vseh spektralnih
komponent signala Xy.

Podan je Fourierev par X(t) <> X(w) = |X (a))| -e1?x(@) Dolocite Y(w), &e je:
c) Y(t) = x(t)cos wyt © Y(a))=%(X(a)—a)o)+X(a)+a)o))

d) yt)=Axt-t) © Y (0)= AX (@)-e '
e) YO =—x(-1) © Y (@) ==X (-o)



